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ATA Nº 167 

Ata da sessão pública do Colegiado do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS 
INTERDISCIPLINARES SOBRE MULHERES, GÊNERO E FEMINISMO (PPGNEIM), realizada em 16/12/2020 
para procedimento de defesa da Dissertação de MESTRADO EM ESTUDOS INTERDISCIPLINARES SOBRE 
MULHERES, GÊNERO E FEMINISMO no. 167, linha de pesquisa Mulheres, Gênero e Feminismo, do candidato 
ALEXANDRE GREGÓRIO SILVA SAMPAIO, matrícula 218125521, intitulada PERFORMANCES DE GÊNERO 
EM MULHERES TRANSGÊNERO DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DA CONQUISTA- BAHIA: TENSÕES E 
DESLOCAMENTOS. Às 13:00 do citado dia, Ambiente virtual - RNP, foi aberta a sessão pelo presidente da banca 
examinadora Profa. Dra. MAIRA KUBIK TAVEIRA MANO que apresentou os outros membros da banca: Prof. Dr. 
LEANDRO COLLING e Profa. Dra. JAQUELINE GOMES DE JESUS. Em seguida foram esclarecidos os 
procedimentos pelo presidente que passou a palavra ao examinado para apresentação do trabalho de Mestrado. Ao 
final da apresentação, passou-se à arguição por parte da banca, a qual, em seguida, reuniu-se para a elaboração do 
parecer. No seu retorno, foi lido o parecer final a respeito do trabalho apresentado pelo candidato, tendo a banca 
examinadora aprovado o trabalho apresentado, sendo esta aprovação um requisito parcial para a obtenção do grau de 
Mestre. Em seguida, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelo presidente da banca, tendo sido, logo a 
seguir, lavrada a presente ata, abaixo assinada por todos os membros da banca. 

 
Dra. JAQUELINE GOMES DE JESUS, IFRJ 

Examinadora Externa à Instituição 

Dr. LEANDRO COLLING, UFBA 

Examinador Interno 

 
Dra. MAÍRA KUBIK TAVEIRA MANO, 
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Presidente da Banca 
                             

                                                          

ALEXANDRE GREGÓRIO SILVA 
SAMPAIO 

Mestrando 
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Autor 

FOLHA DE CORREÇÕES 

ALEXANDRE GREGÓRIO SILVA SAMPAIO 
ATA Nº 167 

Título: PERFORMANCES DE GÊNERO EM MULHERES TRANSGÊNERO DO 
MUNICÍPIO DE VITÓRIA DA CONQUISTA- BAHIA: TENSÕES E 
DESLOCAMENTOS 

Banca examinadora: 

Prof. JAQUELINE GOMES DE JESUS          Examinadora Externa à Instituição     

   Prof. LEANDRO COLLING                                                Examinador Interno 

Prof. MAÍRA KUBIK TAVEIRA MANO                                   Presidente                      

Os itens abaixo deverão ser modificados, conforme sugestão da banca 

COMENTÁRIOS GERAIS: 

O trabalho está bem escrito e é relevante para a área de pesquisa. Traz rica coleta de material através das entrevistas. 
O corpus de pesquisa serve de base para pesquisas futuras e precisa ser melhor explorado.  
 

Declaro, para fins de homologação, que as modificações, sugeridas pela banca examinadora, acima 
mencionada, foram cumpridas integralmente. 

1. [ ] INTRODUÇÃO

2. [ x] REVISÃO BIBLIOGRÁFICA 
Dialogar mais com transfeminismo; corrigir a bibliografia 
segundo as normas da ABNT; atentar para o uso da ideia 
de performance e performatividade

3. [ x ] METODOLOGIA 
Descrever mais as sujeitas, organizar com uma tabela; 
Trazer a orientação sexual; Rever a autoetnografia 
(discussão dos resultados)

4. [ ] RESULTADOS OBTIDOS

5. [ ] CONCLUSÕES
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Profa. Dra. Maíra Kubik Taveira Mano 

Orientadora
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